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1. 1.1.(0) > 0 =139 1.2.241000 ou 241 mil

2. -1
3
3.(B) > 4n+4

4. (1)x=40 (2 x=0 (3)x=-10

5. WV =4,8¢cm

6.(D) > f(x)=12x

7. 3,84x10°m

8. 486 dnm’

9. (1) (D) > (x-3)(x+3) 2) (© > (3x-1) (3) (8) > x(x-3)

20+12

10. 10.1.(A) > X6 10.2. 48m

11.5:{%}

12. ) S={-21 (@ 5={0,2}

13.(©) > (-2.3)

+y=3
14, 777
x=y+0,7

15. 15.1.(1) (E) > AN (2) (D) > FT (3) (B) > DT

15.2.(C) © Reflexdo deslizante de eixo KO e vetor @

16. (1) Aordenadana origemdareta r é —1.

(2) O declivedareta s é —2.
- 1 .
(3) Aequacao y:§x+3 defineareta 7 .

17.@,) > =
25

8Ano - Prova de Afericdo de Matematica - 12 junho 2018 - Solugdes Mais materiais de trabalho em www.portalmath.pt



